PAP AN PE THI HQC KIi 2 - NAM HOQC 2022 - 2023

MON HOA HOC 10
I. TRAC NGHIEM: 4 PIEM médi ciu dang 1/3d
Cau MA 101 | MA102 | MA103 | MA 104
1 & D H A
2 A B L
3 B B B C
4 D B B B
5 __ C | D D %
§ | ¥ " P A
7 B B - D
8 C D B A
9 A D _ R D
10 C B B o
11 D A A D
12 D B B B
11. TU LUAN: 6 PIEM
CAU - DAP AN PIEM
1 Viét dung 1 PTHH=0,5d 10,5
(2d) a. 2Fe +3Cla & 2FeCly 0,5
' b. 2KMnOy4 + 16HCly=> 2KCl + 2MnClz +5C1 + 81,0 0,5
¢. Bry+2Nal > 2NaBr+ 1 0,5
d. Clz+2NaOH=> NaCl + NaCIO + H,0
2 a. AH%u = (AHPuscon  + 2AMH0s000) ) - (A 2cm9) +2 Ad 2102 ) ‘ 1d
(2d) =3935 +2.(-2858) - (749 +20)=-8902K]J
AH 08 < 0 nén pu toa nhict 1d
b. Vis=- (Anzos: A) = - (2,08 -2,33): 184 = 1,359.10°mol/(1.s)
3 o = 0,8 s '
(1d) | PTHH: 2Na+ Xz 2NaX |
mNax=20x2= 1,6 => Mnax=93,6 : 1,6 =38,5=>X 14 Cl 1d
4 | Pat sb mol Al =x => mol Mg = 2x => 48x+27x= 11,25 => x= 0,15
() | My x=51,5, nx= 0,2 =>nCh =n0=0,1
BTKL =>m, =ma+mx=1125+0,2.51,5=21,55¢ it




Bin chilt ctia 2 qué trinh xay ra nhu sau

AlY = A" 43e O:+4e =207
0,15 0,45 0.1 0.4
Mg® = Mg'? +2e Ch +2¢ =3 2CI
0.3 0,6 0,1 0.2

2H" -+ e = Hy
2a 2a a
Theo dinh luit bao todan e taco PT: 0.4 + 0,2 +2a =1,05=>2a=0.225
== Vip=10,2252479=557775 lit

0,5d




